

## En San Vicente: II Marathón pro Fachada de Catedral

El domingo 25, a partir de las 9 de la mañana, se realizará la II Marathón Artística en el Parque Cañas de San Vicente, para recaudar fondos para la fachada de la Catedral de esa ciudad.

Algunos vicentinos que residen en esta capital expresan que el Comité pro-Construcción se ha propuesto la meta de 25 mil colones, cantidad necesaria para que la fachada del templo quede terminada.

Se han girado invitaciones a los diferentes sectores de San Vicente, para que participen en el evento, entre ellos, alumnos de distintos centros educati-

—Favor pase a la página 26.



**PARTICIPAN EN REUNION.**— Industriales y exportadores de Costa Rica, participaron en la reunión de dos días que se efectuó en la ASI, con funcionarios y empresarios salvadoreños, sobre problemas aduaneros, la falta de pagos y política cambiaria.

# Reiteran Diálogo Sólo para las Elecciones

De una vez por todas debe entenderse que cualquier plática que se realice en torno al "diálogo" debe tener por marco el señalado por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

El Presidente fue preciso al definir claramente su posición acerca del "diálogo" y al reiterar en su discurso del 15 de Septiembre, que "no hay nada que dialogar", "no hay nada que negociar".

Y además, dijo que el diálogo sólo se puede sostener para participar en las elecciones y nada más.

Lo anterior lo asegura

una alta fuente oficial de Casa Presidencial, consultada en nombre de numerosos lectores de EL DIARIO DE HOY, que se muestran sorprendidos y preocupados por las declaraciones del señor Francisco Quiñónez Avila, coordinador de la Comisión de Paz, quien habla de "reuniones con la izquierda en Bogotá tendientes a buscar la paz en nuestro país". Recordó también Quiñónez que "la Comisión es una inspiración del Pacto de Apaneca", firmado por el Presidente Magaña y partidos políticos.

Pero la fuente oficial fue

enfática al decir que "no se puede dialogar con los izquierdistas, mayormente cuando siguen destruyendo fuentes de trabajo, el patrimonio del pue-

## Analizan Transacciones con Moneda Extranjera

En vista del número de operaciones que cada día realizan las compañías por medio del mercado paralelo, el Colegio de Contadores Públicos Académicos, ha considerado establecer las normas de contabilidad que rijan el tratamiento financiero contable de estas transacciones.

Hoy a las cinco de la tarde será discutido el tema "Transacciones en Moneda Extranjera", en el hotel Camino Real. Este tema es de interés para todos aquellos que efectúen operaciones con el extranjero, ya sea en la compra de mercaderías o servicios, por lo que invitan a los interesados.

Directivos del colegio dicen que las recientes regulaciones monetarias incluyen, entre otros: autorización de un mercado paralelo bancario, cuyo tipo de cambio es fluctuante de acuerdo con las condiciones del mercado cambiario; establecimiento de prioridades y limitaciones para la importación de

blo, como son los puentes, los trenes, los vehículos, las gasolinas, etc., porque está sumamente claro que no están actuando de buena fe".

bienes y servicios; ofrecimiento de moneda extranjera al tipo oficial de cambio para las actividades consideradas necesarias por el desarrollo económico del país; repatriación de inversiones extranjeras y pago de dividendos a inversionistas extranjeros con cargo a los recursos del mercado paralelo.

Agregan que como resultado de lo anterior, se presentan las siguientes situaciones: En algunas empresas sus importaciones y exportaciones estarían reguladas al tipo de cambio oficial, no obstante tendrían que recurrir al mercado paralelo para otro tipo de transacciones (dividendos, regalías, gastos de viajes, etc.). Y otras

—Favor pase a la página 19.

Fortín Magaña Afirma:

## SODECA no es Parte de la Internacional Socialista

La Social Democracia de Centroamérica (SODECA), no forma parte de la Internacional Socialista, afirma el Dr. René Fortín Magaña.

Desvirtúa así rumores sobre tal especie.

Detalla que el principal objetivo de esa agrupación recientemente creada, es luchar contra todo tipo de dictaduras y totalitarismos e implantar en el área la democracia integral que permita el goce de la libertad y la justicia social, dentro de un estado de derecho que beneficie a las

grandes mayorías.

Al preguntale qué importancia tiene la formación de SODECA, contesta que, hasta hoy, los movimientos de orientación estrictamente social-demócratas no han tenido un medio de expresión propio, y han venido haciéndolo a través de la Internacional Socialista que agrupa partidos de signos muy variados.

"Estos es válido en particular para Latinoamérica y muy especialmente,

—Favor pase a la página 19.

## Suspensión de Labores Afecta Pacientes ISSS

Con la salud de los pacientes no se puede jugar y tomaremos cualquier tipo de medidas, siempre y cuando en ellas vaya la protección a la vida de nuestros asegurados, señala vocero del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS.

En tal sentido, el vocero pide, de manera general, la comprensión de todos los ciudadanos, a efecto de no agravar la situación actual del país.

Las declaraciones están

relacionadas con la suspensión de labores que empleados de la entidad realizaron ayer para celebrar una asamblea y que muchas personas interpretaron como el inicio de una huelga, debido a que no se permitió el ingreso a las consultas y se cancelaron las visitas a los pacientes en el hospital general y en la unidad 1° de Mayo.

Sin embargo, las autoridades del ISSS hicieron

—Favor pase a la página 19.

## Sandinistas Disparan a Avión Salvadoreño

La avioneta YS33 Charly, con placas salvadoreñas, pilotada por Carlos René Vaquerano, fue detenida en Nicaragua desde el domingo en la tarde, cuando regresaba de realizar un viaje expreso a Costa Rica.

De acuerdo a los datos, el piloto notó mal tiempo y decidió desviarse hacia aquel país para aterrizar y evitar un accidente. Por eso voló sobre un campo militar desde donde le dispararon y lo obligaron a que aterrizará. Desde esa fecha no ha podido continuar el viaje porque se encuentra detenido en ese país.

Las autoridades y funcionarios de la compañía a la que pertenece el apar-

to, se movilizaron de inmediato e hicieron contacto con el Cónsul de Nicaragua en nuestro país, para que el piloto y la nave regresen a El Salvador.

Por su parte, el Cónsul nicaraguense indicó que las autoridades de su país informarán de las gestiones este día a las 10 de la mañana, y esperan que el piloto y su nave regresen al país al mediodía.

LO QUE DICEN  
LOS CABLES

SANDINISTAS  
DISPARAN

MANAGUA, septiembre 20 (ACAN-EFE).— Una avioneta de matrícula sal-

—Favor pase a la página 30.



**TALLER DE CAPACITACION.** (San Miguel).— Todos los asesores y directores de núcleo de la Zona Oriental, asistieron a Taller de Capacitación, organizado por las autoridades de Educación, con sede en esta ciudad. Las maestras escucharon la intervención del Lic. José Luis Yáñez, Gerente Regional de Educación. (Zelaya).

Anoche:

# El Salvador y Costa Rica Aprueban Libre Comercio

Anoche, en la sede de la ASI, los viceministros de Economía de Costa Rica y El Salvador, licenciados Odalier Villalobos y Ricardo Alvarenga Valdivieso, firmaron el siguiente comunicado conjunto:

1.- La eliminación inmediata de las medidas restrictivas al libre comercio, actualmente en vigencia en ambos países, y el com-

promiso de no adoptar en lo sucesivo, disposiciones unilaterales que afecten desfavorablemente la fluidez en el intercambio comercial, sin agotar previamente el diálogo y la búsqueda de soluciones conjuntas.

2.- Como excepción al punto anterior, la liberalización acordada, se aplicará por un periodo de dos

meses para los productos de las empresas Sylvania, Impelca, Kimberly Clark y Scott Paper Co., teniendo dichas empresas el compromiso de autorregular sus exportaciones tomando como base un promedio armonizado de las mismas durante 1982.

3.- Que ha solicitud de

—Favor pase a la página 19.



**ENTREGAN UNIFORMES.**— Alumnos del Instituto Nacional "General Francisco Morazán", donaron implementos a los deportistas del Centro de Aparato Locomotor, que participarán en las Olimpiadas Especiales por celebrarse el jueves en el Estadio Nacional "Flor Blanca".

—Favor pase a la página 15.

Ultima Hora Nacional